

Играта „НАМЕРИ“

1. Кой и какво:

Право на участие в играта имат само **регистрирани потребители** на сайта club50plus.bg.

Смисълът на играта е да се *намерят* из страниците на списанието **Ключовите думи**, които съставляват **Ключова фраза** - сентенция, афоризъм отговор на въпрос, въпрос към отговор, част от стих, популярен девиз, име на автор, заглавие на роман, други. Целта е посредством използването на всички **Ключови думи** да се състави **Ключовата фраза**, която да се изпише като коментар под статията, съдържаща последната дума от фразата.

Пример за Ключова фраза

Светът е тесен. – (фраза на Христофор Колумб)

Ключовите думи, съставлящи фразата, са 3 - **Светът е тесен.**

2. Защо и как да се регистрирам в сайта:

Като регистриран потребител вие получавате **правото да участвате** в тази Игра, както и да **спечелите** някоя от **наградите**. **Регистрацията е еднократна** и може да бъде използвана за участие и в други наши конкурси, игри, във Форума, може да споделяте снимки в Галерията, а също така и да получавате нашите Бюлетини.

Регистрация в сайта може да направите като попълните нашата регистрационна форма или чрез бутона в най-горната лента на сайта, като използвате вашия Facebook профил.

3. Как да участвам:

За да участвате в Играта, следва да откриете всички **Ключови думи** и да напишете като регистриран потребител първи **Ключовата фраза** като коментар под статията, съдържаща последната **Ключова дума** от **Ключовата фраза**.

Пример

Коментарът с **Ключовата фраза** (в примера **Светът е тесен**) следва да се изпише от регистриран потребител под статията, която съдържа **Ключовата дума тесен**.

За верен се приема единствено отговор, даден като коментар под статията, съдържаща последната **Ключова дума** от **Ключовата фраза** и изписващ точно **Ключовата фраза**. Фразата **Тесен е светът** не би се сметнала за вярна, т.е трябва да се спазва точно словореда на **Ключовата фраза**.

4. Кога:

Играта започва всеки понеделник с включването на някоя от **Ключовите думи** в статия в списанието club50plus.bg. Последната **Ключова дума** от **Ключовата фраза** ще бъде публикувана най-късно до петък на текущата седмица. Победителят

ще бъде обявяван на страниците на електронното списание Клуб 50+ всеки понеделник.

5. Наградите:

Победителят в играта се свързва с редакцията на Клуб 50+ в седемдневен срок от спечелване на играта, с цел уточняване начина за получаване на наградата. В случай, че победителят не се свърже с екипа на Клуб 50+ в определения седемдневен срок наградата се присъжда на следващия дал верен отговор.